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Društvo za srečno življenje BELIS 
Ziherlova ulica 39, SI-1000 Ljubljana, Slovenija, EU 
 
Z A P I S N I K 
142. sestanka Društva za srečno življenje Belis, 
ki je bil dne: 18.11.2023 
s pričetkom ob 18.00 uri, 
v prostorih Elis Center Ljubljana, Petkovškovo nabrežje 53, 1001 Ljubljana 
 
Sestanka so se udeležili: 

Predsednica društva: Iviliana Bellis 
Ustanovitelja društva: Iviliana in Mihael Bellis 

 
Ostalih fizično prisotnih članov: 11 

 
Virtualno prisotni: Št. članov: 
Telegram kanal društva Belis:  
Zoom konferenca: 55 
Prisotnih vseh skupaj: 66 

 
Dnevni red: 
1.del: 
a) Pregled zapisnika št. 141 
Srečanje članov Društva Belis z dne: 11.11.2023 
Morebitne pripombe ali predlogi zadnjega srečanja: 

Pregled dnevnega reda današnjega 142. srečanja 
Zapisnik 141. srečanja je soglasno sprejet 
▸ 17.30 pred uradnim začetkom 
 
dr. David Bell – Privolitev v IHR, ki ga je predlagala WHO, bi pomenila konec demokracije 
Nekdanji svetovalec WHO sproži alarm glede predlogov pogodbe o pandemiji - oriše, kako 
bi lahko predlogi preoblikovali dinamiko med WHO in njenimi državami članicami ter 
ogrozili ključne zdravstvene pobude. 
 
Nekdanji svetovalec WHO sproži alarm  
glede predlogov pogodbe o pandemiji 
 
V temeljni razpravi pred večstrankarsko parlamentarno skupino za odziv na pandemijo in 
okrevanje (APPG) v Združenem kraljestvu so vodilni zdravstveni strokovnjaki izrazili resne 
pomisleke glede pogodbe o pandemiji, ki jo je predlagala Svetovna zdravstvena 
organizacija (WHO), in sprememb mednarodnih zdravstvenih predpisov (IHR). Pogodba bi 
SZO podelila pooblastila za nadzor in cenzuro. 
 
Dr. David Bell, nekdanji zdravstveni delavec WHO, in profesor Garrett Wallace Brown, ki 
predseduje globalni zdravstveni politiki na Univerzi v Leedsu, sta orisala, kako bi lahko 
predlogi preoblikovali dinamiko med WHO in njenimi državami članicami ter ogrozili 
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kritične zdravstvene pobude. 
 
Sporna točka se vrti okoli avtoritete brez primere, ki bi jo ti predlogi lahko podelili WHO. Po 
besedah dr. Bella bi WHO lahko imela moč, da zahteva velike finančne prispevke od držav, 
zatira znanstveni diskurz in uveljavlja omejitve potovanj, zapore in obvezna cepljenja kot 
odgovor na izredne zdravstvene razmere, ki jih telo lahko razglasi po lastni presoji. 
 
Bell je razložil preoblikovanje WHO od njene ustanovitve leta 1946. Sprva je bila 
ustanovljena za zagotavljanje smernic in usklajevanja v nujnih zdravstvenih primerih, 
postaja pa vse bolj centralizirana. Sprememba vzorcev financiranja, zlasti zasebnih 
donatorjev, je privedla do tega, da se je WHO spremenila v organizacijo, kjer zunanji vplivi 
narekujejo agendo. Posledice tega premika so še posebej zaskrbljujoče, če upoštevamo 
razširjene definicije nujnih zdravstvenih stanj. "Svetovna zdravstvena organizacija je bila 
ustanovljena leta 1946 z najboljšimi nameni ... V desetletjih smo bili priča pomembni 
spremembi smeri ... To je zaskrbljujoče ozadje, v katerem potekajo pogajanja o 
spremembah MZP in pogodbi," je dejal Bell. 
 
Razprava je sprožila tudi odzive britanskih zakonodajalcev. Esther McVey, sopredsedujoča 
APPG, je pozvala k večjemu parlamentarnemu nadzoru in dvomila v modrost podelitve 
obsežnih pooblastil Svetovni zdravstveni organizaciji, organu, ki se v veliki meri financira 
zasebno in nima očitnega nadzora. McVey, ki se je skliceval na rezultate WHO, je izrazil 
skepticizem. "Zdi se nespametno dati neizvoljenemu in pretežno zasebno financiranemu 
nadnacionalnemu organu moč nad suverenostjo in pravicami posameznikov brez 
navideznega nadzora," je menila. 
 
Laburistični poslanec Graham Stringer, tudi sopredsednik APPG, je izrazil nasprotovanje 
prihodnji širitvi pooblastil WHO. Izrazil je zaskrbljenost glede verjetnega vpliva 
komercialnih interesov znotraj WHO in navedel kontroverzno stališče organizacije glede 
nošenja mask kot znak političnega in ne znanstvenega odločanja. Stringer je poudaril, da 
možni vpliv na javno zdravje, demokracijo, državljanske svoboščine in pravice posameznika 
zahteva strogo razpravo in pregleden pregled. 
 
Tako strokovnjaki kot poslanci so opozorili na nujno potrebo po previdnosti in temeljiti 
analizi predlaganih sprememb Svetovne zdravstvene organizacije ter pozvali države, naj 
ohranijo avtonomijo pri soočanju z javno zdravstvenimi izzivi in zaščitijo globalne 
zdravstvene pobude pred neprimernimi vplivi. 
 
 
https://rumble.com/v3wulk4-who-uradnik-ki-je-8-let-vodil-sektor-za-epidemioloko-
okrevanje-nam-pove-vse.html 
 

 
 
b) TEMA 1 
Ura: 

18:30 
 
Ime in priimek predavatelja: 

Mihael Bellis 
 

https://rumble.com/v3wulk4-who-uradnik-ki-je-8-let-vodil-sektor-za-epidemioloko-okrevanje-nam-pove-vse.html
https://rumble.com/v3wulk4-who-uradnik-ki-je-8-let-vodil-sektor-za-epidemioloko-okrevanje-nam-pove-vse.html
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Naslov vaše teme dnevnega reda: 
Covid protiukrepi  in Zakon o delovnih razmerjih 

 
 
Povzetek teme: 

Ministrstvo za obrambo ZDA in sovlagatelji Covid ukrepov, ki se izvajajo ves čas. 
Spreminjajo zakone v tišini in v ozadju. Katherine Watt orožje jezika in prava - 
bioteroristični program vlade ZDA. Razvoj in uporaba biološkega orožja na ciljnih 
populacijah po vsem svetu. Ameriški zakoni postavljajo strukturne ovire za pravno 
odgovornost, zavirajo javno razumevanje kriminalnega podjetja, ovirajo vsebinske in 
kazenske ter civilne pregone. 
 
Bioteroristični program vlade ZDA: razvoj in uporaba sevov nalezljivih patogenov, toksinov 
v obliki aerosolov in izdelkov, ki so namenjeni preprečevanju in zdravljenju učinkov okužbe 
in izpostavljenosti pri ljudeh ( prašičja gripa, ptičja gripa, HIV, AIDS, antrax sqalen 
pirodostigminov bromid, sindrom zalivske vojne, SARS, MERS, Covid 19, lipidna 
nanotehnologija, platforme za gensko kodiranje, drugi kemični, radiološki, jedrski in 
biološki materiali. Ta program krši konvencijo ZN iz 1975 o prepovedi razvoja, proizvodnje 
in kopičenja zalog in uničevanja bakteriološkega, biološkega in toksičnega orožja, 
protiteroristični zakon o biološkem orožju iz leta 1990, konvencijo ZN o prepovedi razvoja 
proizvodnje, kopičenja in uporabe kemičnega orožja iz 1997, zakon o izvajanju konvencije o 
kemičnem orožju iz 1998  ter ameriško in mednarodno pravo. Bil je napačno razvrščen kot 
obrambni program javnega zdravja v povezavi s pravnimi okviri SZO IHR predpisi iz 2005, ki 
nimajo nič z zdravjem, SZO je pravna služba. Programski prenosi in prerazvrstitev zakonov, 
predsedniški izvršni ukazi v ZDA, izjave izvršilne veje oblasti, spremembe predpisov , vladni  
program za kemično in biološko vojskovanje so postavljeni v ministrstvo za obrambo. 
Minister za obrambo naredil program javnega zdravja za nujne primere .Medicinski 
protiukrepi uvrščeni v ministrstvo za zdravje in socialne zadeve, ki je fasada za delovanje 
vojske. 
Vojska roti  necepljene vojake proti Covidu, ki so bili neprostovoljno odpuščeni zaradi 
zavrnitve cepljenja naj se vrnejo v vojsko. 
MORS v Sloveniji sodeloval pri organizaciji in izvedbi testiranja Covid 19, imel je široka 
pooblastila – uredba o izvajanju presejalnih programov za zgodnje odkrivanje okužb za 
SARS COV 2. Ni imela zakonske podlage – odločanje o tem, kdo je upravičen do 
brezplačnega testiranja na prisotnost virusa, katere aktivnosti so podlaga za izvajanje  
testiranja  na SARS COV 2,  katere skupine zaposlenih so upravičene do prednostnega 
zagotavljanja cepljenja – pooblastila so nezakonita. Sodelovali so podsistemi: vojaško 
zdravstvena enota – izvajala  cepljenje in testiranje, vlada RS – izdala uredbo, državni 
organi, ki so izvajali testiranja, civilisti... Uredba v nasprotju s 5 členom ZNB – naloge s 
področja varstva pred nalezljivimi boleznimi izvajajo ministrstvo za zdravje, inštitut za 
varovanje zdravja – ki ne obstaja, NIJZ-ja v zakonu ni, območni zavodi za zdravstveno 
varstvo – bolnice, ambulante. Vojske tu ni. US RS odločilo 29.6.2022 razveljavilo del uredbe 
kdo je upravičen do brezplačnega testiranja na SARS_COV-2. Vojska in civilna zaščita sta vse 
vodili, izvajala  je vojska. 
Vojska je uvažala teste, maske, zagotavljala opremo, kadre, organizacijo  in izvajanje 
testiranj – PCR, hitrih in seroloških testov, organizacijo cepljenja. 
 
MORS je prevzel naloge epidemije kar je kaznivo dejanje - preseganje pooblastil ki 
pripadajo ministrstvu za zdravje. V primeru epidemije ali naravne nesreče vojska lahko 
sodeluje pri izvajanju nalog civilne zaščite, a to ne pomeni, da je pooblaščena za 
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preprečevanje in obvladovanje nalezljivih bolezni. V primeru epidemije je prevzela vojska 
naloge: organizacijo testiranja in cepljenja - domovi za starejše, pomoč bolnišnicam. Osebe 
brez medicinske izobrazbe oblečene v belo so lahko kdorkoli. Kaznivo dejanje 250.člena 
kazenskega zakonika RS, ki se kaznuje z zaporom do nekaj let – dejanje organizacije s 
preseganjem pooblastil (redar, ki je zahteval masko -  nimajo medicinske kapacitete, 
pooblastil in niso registrirani kot zdravstvena ustanova). Torej  gre za preseganje pooblastil  
s strani Morsa v času Covida, ker so dodeljena ministrstvu za zdravje. Raziskati in prijaviti 
to, morata biti tožnik in sodnik. Sicer se bo ponavljalo. 
Srečanje medvladnega pogajalskega telesa ( SZO vodijo vojska in CIA)  v SZO junija 2022 - 
osnutek za pripravo, odziv in preventivo v primeru pandemije,  Graf -struktura 
mednarodnega odziva na pandemijo -  vpletenost Slovenije. Graf vsebuje: 
1) Cilje in načela 
2) pripravo 
3) odziv 
4) povratne informacije in izboljšave 
Naredili so epidemijo, nato pripravili cepiva, videli odziv, dali povratne informacije in 
izboljšave. Pripravili so nov inštrument za izboljšanje pripravljenosti na pandemije 20.2. 
osnutek novega dokumenta SZO katerega namen je izboljšati pripravljenost držav na 
morebitne nove pandemije in učinkovitosti odziva nanje in da ne vsebuje pozivov k uvedbi 
obveznega cepljenja. 
Selitveni prirast – migracije v EU, število prebivalcev narašča razlog je priseljevanje – število 
prebivalcev narašča izključno zaradi pozitivnega selitvenega prirasta. 
Javno zdravje – evropska komisija – začetek 4.10.2023 konec 15.12.2023 ob 23.59 uri. 
Priprava prebivalcev na varnostne ukrepe, pomembno za blaženje krize, povečanje potrebe 
po varnostnih storitvah v RS v času praznikov. 
Pripravite si drva, nakupite si živila, inštalacija dodatne energetske postaje, bliža se 
15.12.2023 ko se bodo varnostni ukrepi v Sloveniji in po EU zaostrili,  varnostni ukrepi se 
povečujejo – na meji, dogovarjanje ministrov,  izgovarjali se bodo na nevarnost migrantske 
krize, terorističnih groženj ali naravne nesreče -  direktorat za varno hrano in zdravje, 
pripravite se za prekinitve oskrbe, spremembe mobilnosti, spremembe v načinu življenja. 
Za tem stoji vlada RS, policija, slovenska vojska, mobilizacija vojske in civilne zaščite, 
ministrstvi za notranje zadeve in obrambo. 
Varnostni ukrepi, ki naj bi jih izvajala vlada – smo jih razkrinkal, imamo preventivo, 
opozorilo, načrt in smo pripravljeni. Po načrtih in navodilih EU, vlada bo redno objavljala 
informacije o teh ukrepih v medijih in ne verjemite nič. 
Mednarodni inštitut za raziskave prehranske politike, razvojni program ZN, Svetovna banka 
in SZO, ustanovni izvršni odbor na visoki ravni so novi partnerji 16.11.2023. Razširjeno 
partnerstvo bo ključnega pomena za obveščanje o strategijah  za reševanje temeljnih 
vzrokov dolgotrajnih prehranskih kriz, obravnavanje kronične, nezanesljive preskrbe s 
hrano. Pripravite si hrano za 3- 4 mesece. Strokovnjaki odločevalcem želijo zagotoviti 
orodja, ki so potrebna za  sprejem ozaveščenih odločitev – naklepno namerno je to 
narejeno, ali smo pripravljeni če smo pripravljeni, če nam ne pošljejo hrane, je ni v 
trgovinah, nam vzamejo internet, zablokirajo ceste. 
14.11.2023 Vlada bo za varovanje meje vpoklicala dodatne pomožne policiste – 
povpraševanje po varnostnih silah je veliko, nihče si ne bo mogel vzet dopusta. Specialna 
oprema za kriminalistično policijo, nadzor na mejah – okrepiti mešane patrulje, 
vzpostavitev koordinacijskega centra policij, sestanek notranjih ministrov SLO, IT, HR, 
sodelovanje pri nadzoru mej in okrepitev nadzora. Okrepitev zunanjih meja,  notranjih 
meja v EU ni, po ustavi imamo svobodo gibanja: niti v izrednem stanju in  ob izrednih 
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dogodkih – 16. člen ustave v 3. odstavku ni drugače. Trenutno je veliko manj nadzora na 
mejah, mediji pišejo drugače. 
4.10.2023 Svet EU dosegel dogovor o mandatu glede zakonodaje EU o obvladovanju 
kriznih razmer – azilna in migracijska politika, najprej naredijo problem nato sprejmejo 
zakon. Uredba o upravljanju azila in migracij in o preverjanju, pravila glede prošenj za azil, 
migracijske krize in višje sile, skupni azilni postopek, nova agencija za azil, nov okvir EU za 
preselitev, boljši pogoji za sprejem, posodobitev podatkovne zbirke prstnih odtisov – vse se 
dela zaradi agende 2030 in 2050. Spremembe podnebnih ciljev gredo v zakonodajo, v zvezi 
z varnostnimi grožnjami bo vlada RS sprejela: v sodelovanju z EU bo poskrbela za 
zagotovitev varnosti hrane za SLO. Ukrepi v božično novoletnem času:  povečano število 
policistov, povečanje nadzora nad javno varnostjo, povečanje usposobljenosti varnostnih 
organov, gibanje v EU bo nadzorovano, skrb v primeru naravnih nesreč, zagotoviti varnost 
prebivalcev, preprečevanje in obvladovanje varnostnih groženj – terorizem, migranti in 
naravne nesreče. Ob tem lahko pride epidemija in pandemija pa cepivo in vojska. Zaradi 
stopnjevanja varnostnih groženj bi EU lahko razglasila izredne razmere. Če župan krši zakon 
o pacientovih pravicah, 16 in 18 člen ustave  (vsak se sam odloča za svoje zdravje) in 
predpiše ukrepe, ki kršijo te pravice, krši zakon ( npr. obvezno cepljenje). Župan vodi vse 
lokalne zadeve – samoupravo, trgovina, zdravstvo, šolstvo. Obveznega cepljenja ne more 
biti, ker obveza ni zakon. Če državljan krši tak ukrep župana, ki krši njegovo pravico do 
samostojnega odločanja o svojem zdravju, to ne predstavlja kršitev zakona – npr. nošenje 
maske – če nekdo želi nositi masko pa je nošenje z odlokom prepovedano ali če nekdo ne 
nosi maske, pa je izdan odlok o obveznem nošenju maske. 
Generalni direktorat za varnost hrane in zdravje EU – povezan s spletno stranjo o varnosti 
hrane, agencijo za varnost hrane, agencijo za zdravila, centrom za preprečevanje in 
obvladovanje bolezni, agencijo za zdravljenje in digitalno tehnologijo, agencijo za 
kemikalije - ti bodo dajali iz ozadja navodila. V pogodbi imajo obveznost varovanja 
poslovne skrivnosti, ki velja za vse člane institucij, varnostna pravila komisije v zvezi z 
varovanjem tajnih podatkov unije. Javni urad ima tajne podatke. Zakonodajni predlogi – 
najprej žigosanje, sledijo tehnične razprave v delovnih skupinah, predlogi in mnenja 
priprava podlage za dogovor sveta EU, priprava za srečanje ministrov v različnih sestavah in 
za različna področja, to predlaga EU politika. Ministri se dogovorijo o skupnem stališču in 
predlogu. Trilogi se srečajo predstavniki EU: sveta, parlamenta in komisije. Ko je dosežen 
dogovor, ga formalno sprejmeta svet in parlament preden postane zakon, ki velja za članice 
EU. 
ES ima cilj - EU zmanjšanje toplogrednih plinov za 55% do 2030, vsaka članica mora sprejet 
ukrepe in nacionalno zakonodajo. 35. člen zakon o varovanju okolja minister z ostalimi 
ministri sprejme nacionalni program, ki ga potrdi državni zbor – EU tu nima nič, 260. člen 
pogodbe EU pravi: zakoni so v EU subsidiarni – najprej na lokalni ravni, nato nacionalni 
ravni, in na koncu se gre po pomoč EU. EU nam vsiljuje svoje zakone. Glas ljudstva fejkajo 
vse organizacije in ga ni. Zakon sprejet v EU 15.11.2023 ker EU mora naredit kaos da ga 
sprejmejo članice na nacionalnem nivoju. Uredba EU o vzpostavitvi mehanizma za ogljično 
prilagoditev na mejah 10.5.2023 – mi smo povzročitelji te naravne obremenitve. 
Ministrstvo za okolje podnebje in energijo RS – 1.10.2023 se začne prehodno obdobje za 
ogljično prilagoditev na mejah na podlagi uredbe EU. 
Iz zgoraj omenjene Uredbe EU so naredili sliko pripravljeni na 55. EU temelji na načelu  
oblikovanja skupnih politik za dosego naši skupnih interesov. Določa cene vodika 
oblikovanje bodočih finančnih naložb – gre za posel. Do leta 2050 popolno razogličenje. 
Stebri trajnostnega razvoja – socialna blaginja, gospodarska rast, okoljska trajnost, socialna 
vključenost in demokracija. Možnost, da pride do konfliktov –  med gospodarsko rastjo in 
okoljsko trajnostjo. Ogled filma ZN in 193 članic. Izpolnjevanje deklaracij in zavez, ki nimajo 
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povezave z nacionalno zakonodajo, kršijo 44. člen ustave - državljanom ne pustijo do 
besede, kršijo nam pravico do upravljanja javnih zadev. Nas blokirajo. 
153. člen ustave usklajenost pravnih aktov – zakoni,  in podzakonski predpisi in drugi 
splošni akti morajo biti v skladu z ustavo in zakoni, zakoni z veljavnimi splošnimi načeli 
mednarodnega prava. 8 člen ustave zakoni in predpisi morajo biti v skladu s splošno 
veljavnimi načeli mednarodnega prava, mednarodnimi pogodbami, ki obvezujejo Slovenijo. 
Ratificirane in objavljene mednarodne pogodbe se uporabljajo neposredno. V pogodbi EU 
piše da je evro zakonito plačilno sredstvo – zato je to direktno preko tega člena v ustavi. 
Mednarodna pogodba je kršena zaradi subsidiarnosti – najprej se rešujejo stvari na lokalni 
in nacionalni ravni, pogodbe se izvršujejo neposredno gre za kršitev pogodbe EU 
mednarodnih pogodb, ustave in nacionalne zakonodaje zaradi njihovih zadev. 
26.10.2023 sprememba zakona o delovnih razmerjih: vsi delavci v RS morajo beležiti svoj 
delovni čas, aplikacija na telefonu – prijava, odjava, sledenje, nadzor - gospodarska pobuda 
je svobodna. Kršitev: varstva osebnih podatkov – 38 člen, pravice svobode do dela 49. člen 
ustave. Ustavno sodišče bi moralo preučit ta zakon in odločiti, ali je v skladu z ustavo – 
kršitve ustave so: samovoljno poseganje v zasebnost, neenak položaj delavcev in 
funkcionarjev, oviranje gospodarske pobude, neusklajenost z drugimi pravnimi akti. 
https://rumble.com/v3wvadg-drava-in-vojska-sta-celoti-izdali-svoje-ljudstvo.html 
 

 
 
2.del 
Ura: 

20.20 
 
c) TEMA 2 
Ime in priimek predavatelja: 

Iviliana Bellis 
 
Naslov vaše teme dnevnega reda: 

Svoboda izbire 
 
Povzetek teme: 

Svoboda duha ne glede na to kje smo. Sami smo odgovorni: kaj mislimo, kaj čutimo in kaj 
verjamemo, kaj sprejemamo in da vemo kdo smo. Svobodo si moramo zaželeti in jo tudi 
obvarovati. Svobodne pravice so dane z rojstvom in so potrjene z našo ustavo. Zavest v Slo 
in EU je tako visoka, da ljudje ne bodo delali po ukazu in zakonih, ki niso naravni in v skladu 
z matematično logiko. Opravljam delo ozaveščanja  - Mihael mi srčno in nenehno pomaga. 
Smo hvaležni Mihaelu, ki nenehno preverja ali so zakoni in odloki v skladu z ustavo – 
kršene so nam svoboščine. Svoboda izbire - drug drugemu pustimo svobodo. Resnice ne 
morete utišati, ker govori iz grobov, medijev, neba. Svobodna volja in izbira. Bodite to kar 
ste. 

 
 
Ura: 

20.45 
 
d) TEMA 3 
Ime in priimek predavatelja: 

Film po resničnih dogodkih 

https://rumble.com/v3wvadg-drava-in-vojska-sta-celoti-izdali-svoje-ljudstvo.html
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Naslov vaše teme dnevnega reda: 

Neznosna lahkost revolucije 
 
Povzetek teme: 

Drama po resničnih dogodkih. Piše se leto 1988 v vzhodni Nemčiji. Devetnajstletni Franki 
hodi po glavi vse kaj drugega kot skrb za družbeno pravičnost in svobodo govora. Skupaj s 
prijateljico in vrstnico sanjarita, da bosta šli na koncert Brucea Springsteena in Michaela 
Jacksona. Oblačita se po zadnji modi, kolikor se seveda da, in hodita v disko. Toda pod 
brezskrbno Frankino fasado domuje strah ob bolečem spominu na bratovo bolezen in 
smrt, ki je bila posledica onesnaženega okolja, v katerem so živeli. V mestu se je tedaj 
šepetalo tudi o smrti drugih majhnih otrok, ki bi še lahko živeli, če bi se ustavilo 
zastrupljanje okolja. 
Franka nato spozna Stefana, mladega, idealističnega in zagretega aktivista, ki se bori proti 
sistemskemu onesnaževanju okolja, in vse skupaj se spremeni. Mlada Franka se težko upre 
usodni mešanici aktivističnega idealizma in mladostnega poguma. Zaljubi se v Stefana in 
tudi sama postane ena bolj prepoznavnih okoljskih aktivistk v združbi. Žal aktivizem mladih 
ne ostane neopažen.  
Tajna vzhodnonemška policija budno spremlja njihovo dejavnost in jih poskuša zaustaviti, 
saj uradne oblasti ne priznajo onesnaževanja okolja, na katerega opozarjajo aktivisti. 
Dokler delujejo pod okriljem cerkve, so še nekako varni, ko pa morajo na cesto, postanejo 
ranljivi, saj je zbiranje na prostem hitro lahko označeno kot protidržavna demonstracija. 
Zadeve gredo celo tako daleč, da mora Franka v zapor, kakor kakšna Sophie Scholl … 
 
https://www.ardmediathek.de/video/filme/die-unheimliche-leichtigkeit-der-
revolution/one/Y3JpZDovL3dkci5kZS9CZWl0cmFnLXNvcGhvcmEtYzI5MGRmMjQtMDI3My0
0NGE1LWJjN2ItNzNkYWUzMWMyOWEw 
 

 
 
 
 
 
 
 
3. del 
g) Zoom odprt za izmenjavo poljubnih stališč med člani 
 
 
ZOOM odprt do 22.30 za debato med člani. 
 
 
 
Sestanek zaključen ob 22:30. 
 
 

Zapisnik sestavila: Tea Korenčan 
 

https://www.ardmediathek.de/video/filme/die-unheimliche-leichtigkeit-der-revolution/one/Y3JpZDovL3dkci5kZS9CZWl0cmFnLXNvcGhvcmEtYzI5MGRmMjQtMDI3My00NGE1LWJjN2ItNzNkYWUzMWMyOWEw
https://www.ardmediathek.de/video/filme/die-unheimliche-leichtigkeit-der-revolution/one/Y3JpZDovL3dkci5kZS9CZWl0cmFnLXNvcGhvcmEtYzI5MGRmMjQtMDI3My00NGE1LWJjN2ItNzNkYWUzMWMyOWEw
https://www.ardmediathek.de/video/filme/die-unheimliche-leichtigkeit-der-revolution/one/Y3JpZDovL3dkci5kZS9CZWl0cmFnLXNvcGhvcmEtYzI5MGRmMjQtMDI3My00NGE1LWJjN2ItNzNkYWUzMWMyOWEw

